
 
1 

 

 
 
 
 

:(𝑬)( تعطى المعادلة   1 11𝒙 − 7𝒚 =  عددان صحيحان 𝒙  ،𝒚، حيث    5

  حلا للمعادلة   (10,15)تحقق أن الثنائية(𝑬)  ثّم استنتج مجموعة حلول المعادلة(𝑬) 

  عيّّ عدد الثنائيات(𝒙, 𝒚)  حلول المعادلة(𝑬)  : ّ0التي تحقق الشرطي ≤ 𝒙 ≤ 0و  50 ≤ 𝒚 ≤ 50 

 11على    3𝒏باقي القسمة الاقليدية للعدد   𝒏دد الطبيعي ( أدرس حسب قيم الع2

  6910×4ما هو باقي قسمة العدد𝒏+6 + 7×5820𝒏+13 −  11على   8

𝒚ثلاثة أعداد طبيعية حيث :  𝒙   ،𝒚  ،𝒛( لتكن 3 = 131̅̅ ̅̅ ̅𝒙     و𝒛 = 101̅̅ ̅̅ ̅𝒙 

   بيّّ أنه يمكن كتابة الجداء𝒙×𝒚×𝒛   في الأساس𝒙 ون معرفة وذلك بد𝒙 

  عيـّــــن الأعداد الطبيعية𝒙  ،𝒚  ،𝒛  ّعلما أن𝒙 + 𝒚 + 𝒛 = 50 

 
 

ء  ز  , 𝟎[المعرفة على   𝒈 نعتبر الدالة    :  ولالأ  الج  𝒈(𝒙)كمايلي      ]∞+ =
𝒙+1

2𝒙+1
− 𝒍𝒏𝒙      

, 𝟎[متناقصة على  𝒈)تأكد أن   𝒈أدرس اتجاه تغير الدالة  .1 +∞[ ) 

 ) حساب النهايات غير مطلوب(  𝒈الدالة  شكل جدول تغيرات .2

𝒈(𝒙) برهن أن  المعادلة    .3 = ;1]على   ∝تقبل حلا  وحيدا 0 2]  

 1−10سعته  ∝باستعمال الجدول الموالي ، عيّ حصرا لــــ  .4

1.9 1.8 1.7 1.6 1.5 1.4 1.3 1.2 1.1 𝒙 

0.03- 0.02 0.08 0.14 0.21 0.29 0.37 0.46 0.56 𝒈(𝒙) 

     𝒈(𝒙)ج إشارة إستنت. 5

ي   
ان  ء الث  ز  , 𝟎[دالة عددية معرفة على  𝒇 : الج  𝒇(𝒙)   :بـ  ]∞+ =

2𝒍𝒏𝒙

𝒙2+𝒙
، (𝑪𝒇)  تمثيلها البياني في معلم متعامد ومتجانس(𝑶; 𝒊; 𝒋)  2، الوحدةcm  

, 𝟎[من  𝒙بيّ أنه من أجل كل  .1 +∞[  :     𝒇′(𝒙) =
𝟐(𝟐𝒙+𝟏)

(𝒙𝟐+𝒙)𝟐 . 𝒈(𝒙)  ،  ثم استنتج أن إشارة𝒇′(𝒙)   هي إشارة𝒈(𝒙) 

   𝒇استنتج اتجاه تغير الدالة  .2

(∝)𝒇بيّ أن :   .3 =
𝟐

∝(𝟐∝+𝟏)
 (∝)𝒇،ثم عيّ حصرا لــ: 

  𝒇شكل جدول تغيرات ثمّ ،   عند أطراف مجموعة تعريفها ، ماذا تستنتج؟ 𝒇أحسب نهايات الدالة  .4

 0بها ــــــــــــعند النقطة التي ترتي (𝑪𝒇)للمنحنى  (𝚻)أكتب معادلة المماس  .5

 في المعلم السابق    (𝑪𝒇)و  (𝚻)أرسم  .6

|𝒇(𝒙)|عدد حلول المعادلة :         𝒎ناقش بيانيا وحسب قيم الوسيط الحقيقي  .7 = 𝒎 

 الـريـاضـيـات  في مادةالإختبار الثلاثي الأول 

 54أول نوفمبر ثانوية 

 الأغواط

 سا02المدة: 
  05/12/2016التاريخ:

ياترياض  
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 التمرين الأول
06 

اطنق  

 (ةــــــــــــــــــــــــــقيقد  28التوقيت )

 (قيقــــــــــــــــــــــــــةد 50التوقيت )                            ثانيالتمرين ال

10 

اطنق  
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 أجب على تمرين واحد من بيّ التمرينيّ التالييّ: ملاحظة 

 

 

 
 

𝒇(𝒙) كمايلي:  𝓡المعرف على  𝒇(𝒙)ود ليكن كثير الحد = 𝒙𝟑 + 𝒙𝟐 − 𝟏𝟎𝒙 + 𝟖  

عيّ الأعداد الحقيقية ،ثمّ  𝒇(𝟐)أحسب ( 1 )()𝓡 ،)()2من xأجل كل بحيث:من  ,, 2   xxxxf 
𝒇(𝒙)المعادلة  𝓡في ( حل 2 = 𝟎 
 حلول المعادلتيّ :  𝓡( استنتج في 3

     𝒆𝟐𝒙 + 𝒆𝒙 + 𝟖𝒆−𝒙 − 𝟏𝟎 = 𝟎                 ،،،،،          𝟐 𝐥𝐧(𝒙) + 𝐥𝐧(𝒙 + 𝟏) = 𝐥𝐧(𝟐) + 𝐥𝐧(𝟓𝒙 − 𝟒) 
 
 
 

}  : حيث𝓡المعرفة على  𝒉لتكن الدالة 
𝒉(𝒙) = 𝒙𝟐 − 𝒙 + 𝒍𝒏(−𝒆𝒙 + 𝟐) ⋯ ⋯ 𝒙 ≤ 𝟎
𝒉(𝒙) = 𝒙 + 𝟐 − 𝟐𝒆−𝒙            ⋯ ⋯ 𝒙 > 𝟎    

 
 

𝐥𝐢𝐦 أحسب  .1
𝐱→−∞

𝒉(𝒙)      و𝐥𝐢𝐦
𝐱→+∞

𝒉(𝒙) 
𝒙𝟎عند  𝒉أدرس إستمرارية الدالة  .2 = 𝟎 
𝒙𝟎عند  𝒉أدرس قابيلية إشتقاق الدالة  .3 =  ثمّ فسر النتيجة بيانيا ،  𝟎
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03.5 

اطنق  

03.5 

اطنق  

ثانويالثالثة   

إن شاء اللهالجامعة   
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ك  لث  لا  ث  ق  مست 
ال
ا طــــــالب   زات ك ي  ي  غ 

دول ت  ج   


